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Tåhyleren nr. 2 2007 
 
Tåhyleren er JAI’s klubblad som informerer 
om klubbens ve og vel. Vi skriver om 
skandaler andre laver, skandaler vi selv 
laver (og de er ikke få) og skandaler hvor 
ingen skandaler er. Husk at vi tager mod 
bidrag med  kyshånd, som du indsender til: 
redaktionen@jai-fodbold.dk  
 

 

Læs i Tåhyleren 
 
·  Fodboldhistoriens i særklasse 

største usportslighed 
·  I øvrigt har vi hørt … 
·  Årets JAI-Cup 
·  Fodboldens UPV (6) 
·  2. Holds-træner Gomez om foråret 
·  Fodboldfeber i Buenos Aires 
·  Mulighed for at give en hånd med og 

score et par gratis superfester 
·  Medlemmernes levebrød 

 
 
 

Blandet forårssæson: en samlet 5½.-plads 
 
Så er det tid til en sidste Tåhyler før vi alle sammen går i sommerferie-mode. Foråret har 
budt på lidt blandede resultater på de århusianske og østjyske fodboldbaner. Ganske kort 
fortalt klarede vores 10 aktive JAI-hold sig på følgende måde:  
 

·  Damernes 11-mandshold topper forårspuljen med 9 sejre og 1 nederlag og 
sniger sig dermed op på en fornem 1.-plads foran ASA i kraft af både en 
målscore der er to pinde bedre og en samlet "sejr" i de indbyrdes opgør, hvor 
vores grønne heltinder er 1 mål bedre. Det kvalificerer dem til serie 1 til efteråret 
- tillykke med det! 

 
·  7-mands-damerne (man bedes bære over med den politisk ukorrekte og 

androgyne selvmodsigelse) har lagt god afstand til sidstepladsen og har bl.a. 
kasseret 50 mål færre end staklerne fra KFUM. 

 
·  Serie 3.1 ligger på en 8.-plads med deres 11 point fra 3 sejre og 2 uafgjorte. 

Målscoren på 22-27 tyder dog på, at både sejre og nederlag har været ret 
knebne. Sikkert ikke en placering, der var tilstræbt fra sæsonstart, men dog lige 
nøjagtigt på den rigtige side af nedrykningsstregen. 

 
·  Serie 3.1 på 11.-pladsen har haft trange kår. En enkelt sejr og en enkelt uafgjort 

i foråret har ikke givet den helt store pointhøst, men vi krydser fingre for at 
Cheffs og Gomez' tropper finder storspillet frem i efteråret og redder livet i serie 
3. 
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·  Serie 4 ligger på en fornuftig 5.-plads med 5 sejre, 3 uafgjorte og 3 nederlag. 18 
point og en målscore på 24-13 placerer holdet stabilt i midterfeltet af puljen. 

 
·  Serie 5 kvalificerede sig til serie 5.1. til efteråret med en komfortabel 11-1 sejr i 

sidste kamp. Det øgede point-kontoen til 22 og katapulterede målscoren op på 
45-28. Blandt de 7 trepoints-gevinster var en meriterende sejr over lokalrivalerne 
fra Hasle på 5-3. 

 
·  Serie 6.1 ligger på en 9.-plads med 10 point, der blandt andet kom i hus via en 

6-1 sejr over vores gamle kendinge fra FC Rangers - en sejr der i JAIs interne 
pointregnskab vægter væsentligt højere end bare de tre point, en sejr normalt 
kaster af sig. 

 
·  Serie 6.2 debuterer med en ganske imponerende 2.-plads i deres første sæson. 

22 point, der i serie 5 kun afstedkom en 4.-plads, var i denne serie 6 pulje altså 
nok til en foreløbig sølvmedalje. 

 
·  Old Boys ender efter foråret på 17 point og en 2.-plads, der kom i stand bl.a. ved 

en 4-3 sejr over Låsby (se kampreferatet af alle tiders mest omdiskuterede 
hændelse i JAI-historien). 

 
·  Old Girls skrabte med deres 3 sejre 9 point sammen og har trods 4 nederlag en 

positiv målscore på 18-15. Det berettiger til en 6.-plads.  
 
Dermed er holdene efter forårssæsonen endt på alt fra en 1.- til en 11.-plads. Vi slipper 
dermed indtil videre for en absolut bundplacering, og har endda et enkelt ultimativt tophold 
i blandt os. I gennemsnit giver det i øvrigt præcist en 5½.-plads (uden at der i den lidt sære 
beregning i øvrigt er taget højde for, at det for 6 af holdene drejer sig om en pulje med 12 
hold, mens de 4 øvrige er i hhv. puljer med 6 og 8 hold). 
 
På det sociale plan har vi traditionen tro ligget over landsgennemsnittet med et brag af en 
forårsfest, JAI-cup samt de mere intime holdinterne afslutningsfester og spontane 
udskejelser. Og fremtiden lover ligeledes godt: Fanø-Cup, Idrætsdag, efterårsfest og 
selvfølgelig den udsatte showkamp mellem de tunge tonsere og de spinkle svagpissere får 
ethvert JAI-hjerte til at banke højere i forventning - Tåhyleren skal nok være på plads med 
saftige afsløringer, spændende reportager og gennemført ukritisk sladderbladsjournalistik. 

 
God sommer! 
 
Redaktionen  
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Retfærdigheden skete fyldest efter helt uhørt uspor tslighed 
 

Tordenfoden lynede - Dudek i central rolle i kort-k avalkade 
 

Det følgende kampreferat lagde Dudek ud på "Ordet er frit" for nogle uger siden. Dermed 
har alle i princippet haft mulighed for at læse det, men da det blev lagt ud under den noget 
blodfattige overskrift "Old Boys - lidt hyggebold", formoder redaktionen at læsertallene har 
holdt sig i grænser. 
Imidlertid var der i den omtalte kamp tale om så dramatiske og oprivende hændelser, at 
Tåhylerredaktionen gerne vil forevige beskrivelsen af dem i denne udgave af Tåhyleren 
også - i en naiv tro på, at Tåhyleren har højere læsertal og at det er et mindre flygtigt 
medium end forummet.  
 
Sjældent har den navnkundige Peter Panik taget så meget fejl, som da han inden Old 
Boys-kampen mellem de grønne fodboldfilosoffer fra JAI og Bonderøvene fra Låsby talte 
med dommeren. 
Dommeren var en ung knøs - vel næppe mere end 25 og han kunne berette til netop Peter 
Panik, at han debuterede som dommer i Old Boys sammenhæng. Peter Panik kunne 
berolige ham med at sige noget i retning af at det plejer at være stille og roligt.....  
Virkeligheden viste sig at være lidt noget andet. Usportslig optræden i en uhørt grad, 
"slagsmål", gule og rødt kort, brændt straffe og mål fra egen banehalvdel. Ikke siden 
Liverpool vendte 0-3 til 3-3 i en CL-finale har der været så meget at snakke om på en 
grønsvær. 
 
Kampen gik for så vidt stille og roligt i gang og det gik som det plejer. JAI kom foran som 
normalt, og lige så normalt; det var ikke en af de to faste angribere der scorede. I stedet 
var det Schmidty der scorede et flot mål. Målet kom som et resultat af en målmandsfejl 
(relevant for de senere hændelser). De kom på 1-1 og endda foran med 2-1. På et 
tidspunkt ved en af de sidstnævnte stillinger fik en af deres et gult kort for at sparke bolden 
væk - meget hårdt dømt og det har da sikkert også spillet ind på deres opførsel.  
Vi scorede i slutningen af 1. halvleg til 2-2. Rune tog "et karakteristisk ryk" til baglinien og 
smækkede den indover imod undertegnede. Det er jo klart at et sådant faktum vil få 
panikken frem i selv den mest rutinerede forsvarsspiller og målmand, så forsvarsspilleren 
valgte at lave selvmål - dvs. Rune står noteret som målscorer. Det var de selvfølgelig også 
noget fortørnet over - sådan at give os et mål! 
Stille og roligt begyndte tingene at tage fat. De følte sig kraftigt snydt for et hav af frispark 
og fik endnu en smidt ud. Da vi (Ed) lavede et straffespark var de også fortørnet over at 
han ikke fik rødt kort. Vores målmand er jo rutineret (det er man jo som Old Boys spiller) 
og han nappede skuddet i fuld længe - lodret. Hvorfor gøre noget som helst når de skød 
lige på ham? 
 
Kort tid efter kom vi på 3-2 ved undertegnede. Et flot gennemspillet angreb hvor Erlend og 
Ole kombinerede fint inden jeg blev sendt af sted med en stikning. MÅL - og så blev der 
sniffet kridt.  
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De mente dog stadig, at de klart var bedst og det var vildt uretfærdigt. De kom dog på 3-3 
og det var nok her at det for alvor kulminerede. Et mere eller mindre hændeligt uheld i 
vores straffesparksfelt - vist nok med Peter Panik involveret - resulterede i, at en af deres 
spillere fik en ordentlig mavepumper og inden vi fik sparket bolden ud, fløjtede dommeren. 
Spilleren kom på højkant og naturligvis var der så dommerkast.  
 
(note: alle i JAI er naturligvis bekendt med den uskrevne lov at man i en sådan situation 
sparker bolden hen til modstanderne eller ud over sidelinien)  
 
Den i noten omtalte uskrevne lov kendte Låsby-bønderne tydeligvis ikke og bonhjernen 
valgte at sparke den i mål. Som Stormester Bonde og Ole konkluderede: Tyveri, køre over 
for rødt eller køre for hurtigt - det kan man sgu forklare, men det der .... DET GØR MAN 
BARE IKKE!!  
 
Deres forklaring / en af dem fra søens folk var: "Jojo, det er OK at gøre det, vi har jo givet 
jer 3 mål" - den lader vi stå uden yderligere kommentarer. 
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Følgende skete: 
Dommeren anerkendte naturligvis målet. Spilleren, der scorede, vendte sig om og løb glad 
og tilfreds hjemad. Han kom dog ikke så langt for jeg valgte at stille mig i vejen og med 
hænderne langs siden kigge ondt på ham, mens jeg sagde noget i retning af hvad fanden 
han lavede. Han følte sig åbenbart truffet og blev sur og skubbede til mig. Så kom der en 
anden gut (den fe'e hvalp) og deltog i skubberiet. Gomez er en flink fyr og ville hjælpe 
hans makker og han tog fat i armen på den fe'e hvalp. Så blev Gomez hevet væk og den 
fe'e rettede igen fokus på mig.  
 
Så stod vi ellers og skubbede til hinanden som to retarderede der sloges om den sidste 
liter mælk ved sidste storkonflikt. Temperamenterne steg og steg, men heldigvis var der 
nogle der hev os fra hinanden - tror sgu også jeg havde fået på munden. 
 
To minutter senere var spillet i gang igen og der var blod på tanden. Jeg gik i en glidende 
tackling - var 30 cm fra manden, men det var Gomez ikke. Han flæskede ind i den stakkels 
midtbanebonderøv med en solid skulder i brystregionen. Resultat: Dudek fik gult kort .... 
?!?!?!?  
 
På det her tidspunkt kogte stemningen fuldstændig - de var utilfredse med alt og vi var 
utilfredse med deres klaphatteri. Men så slog tordenfoden Martin Laursen til. Et frispark, 
begået mod Gomez i midtercirklen på vores banehalvdel, der i øvrigt var så vildt at han nu 
ikke regner med at skal spille serie bold i weekenden, blev taget af tordenfoden.  
 
Han skød selvfølgelig på mål og den sejlede ind. Det var mere end undertegnede kunne 
klare - beviset for devine intervention - og jeg tæskede ind på banen og tiljublede manden.  
 
(note til mig selv: Lad være med det - det giver gult kort... og jeg havde jo et : YOU DO 
THE MATH. Er glad for at vi på old boys ikke operer med klaphat-prisen). Heldigvis sagde 
dommeren han ikke ville indberette det. 
 
Vi holdt hjem og som et lille bevis på at vi naturligvis var dem overlegne ved andet end 
selve spillet så kan jeg fortælle, at da dommeren i slutminutterne kastede dommerkast i 
nærheden af deres felt, så valgte vi at sparke den ud til et indkast til dem.  
 
 
Jeg kan også med sikkerhed sige at vi i modsætning til dem ikke sendte nogle trusler om 
tæsk i retning af deres målmand. Hede stod stille og roligt nede i kassen og måtte høre på 
at en tilskuer de havde hevet med stod og lovede ham bank ...... ja ja, har man ikke andet 
at gå op i. 
 
Derfor: Føler du at dit liv er gået i stå. Føler du at du mangler spænding, har du nogle 
aggressioner du skal af med og er du over 30 (eller deromkring) - så spil Old Boys! 
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I øvrigt har vi hørt…  
 
… at Oksen (1.-holdet) nåede at score et 13-tal for sit bachelor-projekt. Synd at han ikke 
kan gentage bedriften til specialet, fordi den fremtidige 7-trinsskalaen kun går til karakteren 
12 - men et stort tillykke alligevel. 
 
… fra en påliderlig kilde fra dameholdene, at Coach Caspers inderste drøm er at 2 kvinder 
vil købe en strap-on, tage ham med hjem og give ham hans livs oplevelse. Den lader vi 
lige stå lidt … 
 
… at 1. holds træneren Ole og hans kone har fået en lille dreng, med navn Rasmus.  
 
… at Kew, Cheff, Gomez og Klinger er gået amok med varmecreme og efterfølgende har 
tudet over at den varmer… 
 
… at Anders Bekhøj  har vundet en all inklusive tur til Las Vegas for at spille poker… 
 
… at Coach Casper brugte tid på at forhindre (med ufine programmeringsmetoder), at 4. 
holdet fik flest posts på deres forum…  
 
… at at JAI bliver mere og mere synlig i medierne: Kris i Nyhedsavisen, Tysken på TV2 
Østjylland og formanden i DR1 i prime time! 
 
 
 

Sponsor nyt 
 
FunToys.dk er så glade for vores kvindehold, at de nu kan beundres på FunToys.dk’s 
hjemmeside. 
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Årets JAI-Cup  
 

Der var lagt op til en turnering i verdensklasse da 28 af JAI’s spillere troppede op til den 
årlige JAI-Cup. For første gang i klubbens snart 65-årige historie var der i årets udgave 
flere kvindelige end mandlige spillere. 
Efter en tæt turnering med masser af mål og tunneller, kunne vinderholdet bestående af 
Helle S, Helle N, Joan, Gyldenløve, Tommy og Mads modtage den velfortjente 
vinderpræmie bestående af en dejlig lun Nordsø Olie. Gyldenløve blev turneringens 
topscorer og Mads må roses for talrige parader, der forhindrede de til tider fortvivlede 
modstander i at score, men også beskyttede de åbne øl-dåser ved siden af målet.   
 
Den sociale del af JAI-Cuppen bar præg af, at Cheff tog ansvar og var Grillmeister. 
Således blev kun ganske enkelte brød forkullede i år. I denne sammenhæng skal det 
nævnes, at formanden skuffede de fremmødte ved at se sig ude af stand til spise sine 
medbragte øste-pølser. Heldigt nok for formanden kom Klinger ham til undsætning og 
udraderede beviserne for denne skamfulde episode. 
Under selve festen viste coach Casper igen, at han er særklasse i Limbo-dance, idet ingen 
af de tilstedeværende kunne slå ham. Herefter var der enkelte skuffede modstandere, der 
beskyldte Casper for at være en mand uden rygrad. Fra et objektivt synspunkt må man 
vist ganske enkelt konstatere, at det, der ligner en ølvom, i virkeligheden er en velplejet og 
velproportioneret modvægt til Casper Limbo-aktiviteter. 
Resten af aften forløb i bedste JAI-stil med masser af øl og noget dans. Den nye JAI’er 
Morten nød tydeligvis også at være den del af fællesskabet. 
Selvom formanden flere gange havde varslet at festen på grund af oprydning skulle lukke 
klokken et, var han den første der generøst forlængede festivitasen til sent på natten. Om 
de sidste gæster, der forlod Ellekær lidt i fire, nogensinde kom ned i byen er stadig uvist. 
Alt i alt en dejlig afslutning af forårssæsonen, der lægger op til et brag af en Fanø-Cup!   
 
 
 
 

Fodboldens UPV (6) 

Rubrikken for unødvendig paratviden (UPV) fra fodboldens verden. 

 
Spørgsmål: Hvilken skade tvang FC Valencias målmand Santiago Canivares til at forlade 
Spaniens VM-lejr i 2002? 
 
Læs svaret på sidste side. 
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2. Holds-træner Gomez om foråret: 
 

Foråret efter jubelsæsonen 2006 med oprykning i sikker stil, blev nøjagtigt så svært som 
ventet, og i virkeligheden en ret spændende psykologisk øvelse for vores flok af hærdede 
vindertyper. (læs: en flok af den JAI'ske arketype af forkælede, nederlagsbeskyttede, 
"vælge-det-nemmeste"-zappertyper). 
 
Holdets erfaring med nederlag, var før denne sæson begrænset til områder som: 

- at svigte i at indtage hele lageret af stegt flæsk ad libitum på Restaurant Pinden 
- blive nødt til at gå hjem fra Waxies inden ølhanerne var tomme 
- ikke at kunne give formanden bare lidt selvtillid i lægge arm-konkurrencer 

 
I det hele taget byggede triumferne i 2006 et fantastisk hold med fabelagtigt boldspil, højt 
humør og mod på udfordringerne. Et kig i bakspejlet, tegner dog også et omrids af et 
succesfuldt hold med en smuk naiv tro på at tingene nok skulle komme af sig selv. 
 
Det gjorde de også - næsten. De første par kampe var mod oprykningskandidaterne, og 
gav snævre nederlag, således var kun overlæggeren og 1 minuts overtid i vejen for en sejr 
over Hasle's 1.hold som nu fører rækken. 
 
Herefter gav en ustabil indsats mod KFUM nederlag på 3-1, hvorefter de næste to kampe 
gav flotte og fortjente 4 points mod Skovbakken og 1900. Så langt, så godt - men så 
skærpede kampen om placeringerne til, og vi løb ind skader og eksamensperioder i 1. og 
2. holdstrupperne som gav svingende præstationer, med lidt for mange mål til 
modstanderne. 
 
På trods af det, bød det forsømte forår også på mange lyspunkter trods nederlagene, og i 
stort set alle kampe var vi mindst på niveau med modstanderen. Især huskes kampene 
mod DGL, Lyseng og AGF, hvor vi havde teten og kun tabte pga. korte men fatale 
koncentrationssvigt. 
 
Fremadrettet er der absolut noget at bygge videre på. Vi kender nu serie 3-kynismen i 
forhold til serie 4, og klubben JAI har absolut formatet og spillerne til to hold på mindst 
serie 3-niveau. Det må vi bevise, og det kræver bare at endnu flere spillere viser samme 
engagement og lyst til at kæmpe for at fodbold både er en holdsport og en klubsport. 
 
At tabe er sjældent ligeså sjovt som at vinde, men nu har vi oplevet på tæt hold, at man 
føler kanten endnu mere, og at spillere og hold selv bliver stærkere i de tætte kampe, hvor  
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niveauet presser én til koncentration og at yde det bedste. Så meget større er sejrens 
sødme når det lykkes.  
 
Foråret bliver fortsættelsen af gyserversion af Die Hard - vi har taget en del tæsk, men det 
har bare gjort os endnu mere PISSED og i efteråret kommer der et JAI-hold der er klar til 
at dele øretæver ud. Og nu i en hærdet version med spillere der hader, men ikke er bange 
for nederlag, og de udfordringer der flytter os. 
 
Yippee Ki Yay - motherfuckers! 
Gomez 
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MAN SKYDER DA MODSTANDERNES FANS, IKKE? 
 

Dansk fodbold er gået amok. Christian Poulsen er politianmeldt for vold, en pivstiv roligan 
mentalundersøges og sagsøges for millioner, fodbolddommer trues med hjørneflag og 
keeper i Holbæk passiveres med peberspray. Ja, selv i JAI har vi haft episoder. Senest i 
Old Boys-kampen mod Låsby, hvor tilrejsende fans skabte tumultagtige scener bag målet - 
dommeren mistede grebet og da et uskyldigt dommerkast på unfair vis blev sparket i mål, 
resulterede det i optøjer, trusler, tilsvininger og håndgemæng på banen. 
 
Men selv om disse ting efterhånden er hverdagskost i dette før så hyggelige og uplettede 
land, hjælper det altid hvis vi finder ud af, at det står værre til andre steder. 

 
Udsendt af JAI på scoutingmission til Buenos Aires, og med det opdrag at vende hjem 
med flere egnede talenter til klubben "gerne lidt Maradona-agtige som mig" udtalte 
formand Becks, gik jeg straks på opdagelse blandt de 12 mio indbyggere. 
 
Byen huser to af Sydamerikas og verdens allerstørste klubber. Boca Juniors og River 
Plate. Et lille udpluk af de to drømmeholds spillere er: 

 
BOCA JUNIORS (pt verdensrekordholder med 17 internationale titler. Dermed flere end 
Real Madrid og AC Milan)  
Diego Armando Maradona, *Juan Roman Riquelme*, Carlos Tévez, Marcelo Delgado, 
Walter Samuel, Juan Sebastián Verón, Cristian "Kily" González, Gabriel Batistuta, Martín 
Palermo 
 
RIVER PLATE 
Enzo Francescoli, Daniel Passarella, Claudio Caniggia, Juan Pablo Sorín, Hernán Crespo, 
*Ariel Ortega*, Marcelo Salas and Marcelo Gallardo, Juan Pablo Angel, Pablo Aimar, 
Javier Mascherano og Javier Saviola. 

 
Talentjagten blev startet ved Boca's Stadion *La Bombonera*. Et intimstadion med plads til 
35.000 kødædende fans, placeret midt i Buenos Aires slumkvarter La Boca. Et rimeligt 
bad hood, hvis man ikke ser lige så farlig, utilregnelig og frygtindgydende ud som deres 
udsendte JAI-scout... 
 
Hvem er den første man falder over? Diego selvfølgelig! Eller rettere en klon, der med 
glæde skriver under på kontrakten og deler andre autografer ud, fotograferes med fans 
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osv. Men det betyder mindre, den første underskrift kom dermed i kassen - formand Becks 
udtalte "tyk, langsom og glad for øl og fest - en ny profil med klassiske JAI-dyder" 
 
Næste udfordring var en rigtig kamp - og her blev valgt River Plate's kamp mod Liga Quito 
i Copa Libertadores, den sydamerikanske pendant til Champions League. Her skulle der 
passes på, der er rapporteres minimum om en månedlig skudepisode på *El Monumental* 
med plads til 90.000 barbariske og blodtørstige fans. 
 
Billetterne til kampen blev vogtet med nidkærhed, så det blev en opgave for assistent og 
ekspert i at virke fuldstændig uforstående, Christoffer Mygind (tidligere topspiller i JAI) der 
stolt kom og fremviste VIP-billetter til 200 kr pr stk - de sidste der var tilbage overhovedet, 
hed det. 
 
Kampen blev ikke helt det ventede festfyrværkeri af chanceskabende sambabold, men 
blev mere en intens tangoagtig stillingskrig der endte 0-0. Publikum gik ikke amok, man 
var tilfreds. Skuffende nok ingen drab, dommertrusler og doping - kun sydamerikansk 
musik og sang på lægterne og en rigtig god gang bold. 
 
Desværre var det ikke muligt at finde flere talenter. Mygind tilbød sig som keeper, hvis vi 
ikke kunne finde andre. Formanden var ikke imponeret: "vi sætter Diego i boksen hvis vi 
mangler, han har før vist han kan tage med hænder". 
 
Således mættet med fanatiske fodboldoplevelser fra egne, hvor vores fredelige 
roligankultur bliver helt overmatchet, smuttede vi videre til en velfortjent ferie. 
 
Tommas "Gomez" Leth 
 
 
 
 
 

Nyt forside-banner til hjemmesiden 
 
 
Vores bestyrelses-medlem Sonja har designet et nyt banner, som snarest vil kunne 
beundres online: 
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Støt JAI – og bliv overdynget med sjov og ballade! 
 
Hvis I forventer at september kun bør bruges til studier, lidt boldspil og masser af 
selvransagelse over en lang sommer med alverdens dyre udskejelser - kan I godt tro om! 
JAI tilvejebringer i netop den måned en række aktiviteter, hvor I ganske gratis får lejlighed 
til at komme lidt ud, væk fra bøgerne, få det lidt sjovt og samtidigt få opfyldt jeres 
undertrykte ønske om at være altruistiske (red.: næstekærlig) og gode mennesker.   
 
Som I sikkert ved kæmper vi en kamp for at rejse penge til et klubhus. Et klubhus, hvor vi 
på tværs af hold og køn kan bruge masser af timer med dum fodboldsnak, rafling og 
pilsnerindtag. Vi skal snart lykkes i vores bestræbelser, men vi mangler kapital og det 
klubhus er af væsentlig betydning for at vi i de næste mange år kan vedblive med at have 
Århus’ bedste sociale fodboldklub. 
 
Heldigvis er vi blevet givet en gylden mulighed for at samle en anselig sum sammen til 
vores projekt. Vores søsterklub JAI håndbold har tilbudt os at vi indgår i et joint venture, 
hvor vi sammen med dem skal dække barvagterne i et øltelt i festugen (31. august til 9. 
september) . Vores frivillige arbejde vil blive vel honoreret og gå direkte til erhvervelsen af 
et klubhus. Det er hjælp til selvhjælp, drenge og piger! Og derudover bliver det med 
garanti topspas. Vi giver med andre ord alle medlemmer en ganske valid undskyldning for 
at skyde skolearbejdet en ekstra uge i september, opleve festugen endnu tættere, drikke 
fadøl med fodboldvenner og tilmed få lejlighed til at trashe en flok lallende såkaldte 
idrætsudøvere, der kun kaster med små bolde – ak. I kan endvidere regne med, at de der 
giver en hånd med at skænke fadøl, bliver inviteret med til en fællesfest med 
håndboldbanditterne – hvis de da tør efter en uge i telt med rødderne fra Ellekær.  
 
Med andre ord en appel til klubfølelse og loyalitet til alle. Sæt allerede nu kryds i 
kalenderen, men jeg skriver nærmere på ordet er frit når jeg ved hvor, hvornår og hvor 
mange der skal bruges til hjælp. 
 
 
Appellen om hjælp slutter imidlertid ikke her. Vi har ild i mange ting i september og har 
brug for jeres opbakning. Fredag d. 14. september  løber universitets idrætsdag  af 
stablen – og hvilket arrangement det bliver i år. I forlængelse af idrætsdagen vil der i 
uniparken i år ekstraordinært blive afholdt et kæmpe arrangement: Danmarks største 
fredagsbar. I stil med den nyligt afholdte Fusionsfest, vil der den 14. september om 
aftenen være masser af koncerter og slabberas og ca. 10.000 festglade mennesker på 
plænerne.  
 
På selve idrætsdagen har vi som de tidligere år brug for noget assistance. Vi står som 
traditionen foreskriver det for dagens altoverskyggende begivenhed – Fodboldturneringen. 
Vi får brug for folk til at dømme, samle resultater ind, sidde ved dommerbord, kridte baner 
om torsdagen, ad hoc opgaver og hvad har vi. Jeres arbejde på denne dag vil ikke gå 
ubemærket hen og I får udover en lækker (??) t-shirt, forplejning hele dagen (morgenmad 
og frokost + drikkevarer) også gratis adgang til Danmarks største fredagsbar om aftenen 
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samt en hjælperfest med gratis mad og drikke senere på året (Kender i noget til dette 
arrangement, Klinger, Linne og Faust?). Jeg skal bruge omkring 20 hjælpere, og da de der 
har været med før ved hvor sjovt det plejer at være, forventer jeg nærmest slagsmål om 
hjælpeprivilegiet, så der opereres med først-til-mølle princippet. Skriv en mail til 
undertegnede, hvis I allerede nu ved at I ikke vil gå glip af idrætsdagen 2007 til 
jesperbaekgaard@mailme.dk . 
 
Vi ses til masser af socialt baseret altruisme i september. Rigtig god sommerferie til alle. 
 
Mvh Becks 
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Hvad laver JAI’s medlemmer?! 
 

Arabisk 
Arkitekt 
Bibliotekar 
Bioanalytiker 
Biologi 
Brandmand 
Butiksassistent  
Civilingeniør - Software Engineering 
Datalogi 
Elektriker 
Employee Performance Manager 
Engelsk  
Ernæring og Sundhed 
Filosofi 
Finansøkonom 
Fransk 
Fysik  
Geologi 
Historie 
Idræt 
Ingeniør - Bygningsingeniør 
Ingeniør - Elektroingeniør 
Ingeniør - Kemi og mikrobiologi 
Ingeniør - Maskiningeniør 
International Business 
Islamisk kultur 
IT-administrator 
Italiensk 
Jura 
Kemi 

Kok 
Kommunikationsrådgiver 
Konsulent 
Kunsthistorie 
Lærer - Folkeskole 
Lærer - Gymnasium 
Lærer - Teknisk skole 
Markedsføringsøkonom 
Marketingkoordinator 
Maskinmester 
Medicin 
Medievidenskab 
Molekylærbiologi 
Multimediedesign 
Musik 
Nordisk sprog og litteratur 
Psykologi 
Pædagog 
Religionsvidenskab 
Social antropologi 
Socialrådgiver 
Statskundskab 
Studentereksamen 
Sygeplejerske 
Tandlæge 
Tømrer 
Tysk 
Virksomhedskommunikation 
Webmaster 
Økonomi 

 
Det må siges, at økonomi klart er det mest gængse, men også jura, statskundskab, 
medicin, datalogi og kemi er populære blandt vores medlemmer. 

 
 
 

Fodboldens UPV (6) 
 

Svar: Han skar alle senerne i storetåen over på et glasskår i forsøget på med foden at 
fange en flaske aftershave der var ved at falde ned. 

 


